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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 035/11-13 den 29.11.2012 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 035/11-13 1113 Dato til DiU: 27.11.2012 

Kampdato: 15.11.2012 Anmelder: Klage fra Skedsmo HK 

Saksnavn: Klage på administrativt vedtak i NHF Region Øst 

Kampnr: 54M0302023 

Kampmotstandere: Oslo-Studentenes IK - Skedsmo HK 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag: 

Klagen går ut på at Skedsmo HK ikke benyttet uberettiget spiller i ovennevnte kamp slik NHF Region 

Øst har bygget sitt vedtak på.  Klubben hevder at den anmeldte spilleren ikke deltok i kamp i 2.divisjon 

den 11.november og således var spilleberettiget i kamp i 3. divisjon den 15.11.d.å.  Klubben hevder at 

saken dreier seg om en beklagelig feilskrift av etternavn på kamprapporten. 

 

Ved behandlingen forelå: 

1. Klage fra Skedsmo HK, datert 26.11.2012 

2. Kamprapporter fra kampene Haslum-Lillestrøm TH (2.div.) og OSI – Skedsmo HK (3.div.) 

3. Protest fra OSI, datert 22.11.2012 

4. Administrativt vedtak av NHF Region Øst den 22.11.2012 

5. Informasjon om styreverv i Skedsmo HK gitt av NHF Region Øst i e-post 27.11.2012 

 

Disiplinærutvalgets vurdering: 

Disiplinærutvalget er med hjemmel i § 92-2.1 gitt i oppgave å behandle klagesaker som gjelder deltaker-

berettigelse samt vurdere eventuelle formelle feil ved protester og klager. 

 

Utvalget har funnet å konstatere, som følge av innhentete opplysninger fra NHF Region Øst, at protesten 

er undertegnet av person som ikke innehar denne fullmakten i henhold til § 94-3.7 i NHFs Lov, kamp- og 

konkurransereglement. 

 

Når det gjelder Skedsmo HK er det kun klubbens fungerende leder som er gitt denne fullmakten. 

Klagen er undertegnet av person som oppgis ikke å ha denne styrefunksjonen.  Det er ikke anledning til å 

dispensere fra denne bestemmelsen.  For øvrig kan det vises til sikker rettspraksis i Norges Håndball-

forbund om at protester med slik mangel skal avvises. 

 

Utvalgets vedtak er enstemmig. 

 

  



 

Kjennelse: 

1. Klagen fra Skedsmo HK avvises på formelt grunnlag 

2. Klagegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa/ 

klubben (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker. 

 

Vedtaksdato: 29.11.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 29.11.2012 

E-post: Til Skedsmo HK, kampens motstander, dommere og region.  

 


